

## стильновости



Модель часов Chopard Mille Miglia 2020 Race Edition посвящена очередной гонке раритетных автомобилей Mille Miglia («1000 миль»). К гонке допускаются автомобили, выпущенные до 1957 года. С 1988 года партнером Mille Miglia выступает ювелирно-часовой дом Chopard, сопresident компании Карл-Фридрих Шойфеле тоже принимает в ней участие. Chopard Mille Miglia 2020 Race Edition выпущены ограниченной серией 1000 экземпляров в черном цвете и еще 250 экземпляров — с безелем из «этичного» розового золота с зернистой поверхностью. Механический хронограф с автоматическим заводом удостоен сертификации хронометра COSC и имеет запас хода 42 часа. На заднюю крышку корпуса нанесены логотип гонки и индивидуальный номер часов.



GEOX

ADAM FUSSELL FOR CHOPARD



В осенне-зимней коллекции GEOX — классическая обувь: оксфорды, монокки, кожаные и замшевые ботинки в винтажном стиле. Несмотря на традиционный дизайн, они изготовлены с применением высоких технологий, которыми знаменита компания: на перфорированной дышащей подошве с встроенной водонепроницаемой мембраной. Перфорации нет только на ботинках с кожаной подошвой, но и они не промокают.



BAGLIONI

BAGLIONI RESORT MALDIVES на острове Маагау в атолле Дхаалу анонсировал праздничное предложение на период с 22 декабря по 6 января. Гостям обещают мастер-класс песочных скульптур, aperitivo по итальянской традиции (отель принадлежит итальянской компании), японские, итальянские и паназиатские блюда от шеф-повара, винные дегустации, новогодний гала-ужин, йогу и другие развлечения, а также праздники и мастер-классы для детей. Мальдивы — одно из немногих направлений, куда сейчас можно легально отправиться отдохнуть без риска для здоровья. На курорте BAGLIONI RESORT MALDIVES 96 вилл, которые идеально вписаны в природное окружение и экологичны.



ПРЕПОСТАВЛЕНО BALY



SERAPIAN

Ателье индивидуальных заказов SERAPIAN возвращается к работе над частными заказами повышенной сложности. В подтверждение этого компания раскрыла детали недавно выполненной работы. Мастера кожевни компании SERAPIAN восстановили интерьер LANCIA D14MVB CABRIOLET CARLTON BS, изготовленного по спецзаказу в 1930 году. Итальянский коллекционер раритетных автомобилей Филиппо Соле обратился с просьбой отреставрировать салон кабриолета к Джованни Нодари Серапьяну, представителю третьего поколения семьи, руководителю ателье индивидуальных заказов SERAPIAN. На выполнение заказа ушло больше года. В этом году кабриолет участвовал в гонке раритетных автомобилей Mille Miglia. Существующий с 1928 года итальянский дом SERAPIAN с 2017 года принадлежит конгломерату RICHMONT, куда входят CARTIER, PIAGET и другие люксовые бренды.



Знаменитое высказывание Хамфри Богарта «Никогда не доверяйте человеку, который не пьет» выткано на внутренней ленте шляпы THE BOGART BY BORSALINO CUT 5, пятой совместной коллекции итальянского шляпного ателье BORSALINO и фонда имени Хамфри Богарта. Успех пришел к BORSALINO, когда Богарт появился в шляпе-федоре в финальной сцене фильма «Касабланка». Шляпа карамельного цвета с темно-коричневой, расшитой золотым цветочным орнаментом лентой на тulle продается в коллекционной коробке с изображением силуэта Богарта в роли Рика Блейна.



BOGGI MILANO

Специально для России итальянская компания BOGGI MILANO выпустила короткие и удлиненные стеганые пуховики-бушлаты из натуральной кожи. Воротник отделан натуральным стриженным мехом, который можно отстегнуть. Мембранный слой обеспечивает терморегуляцию и препятствует проникновению внутрь влаги.